



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 024-02/23-01/94-44

URBROJ: 2170-1-02-00-23-4

Rijeka, 2. 10. 2023.

Gradonačelnik je 2. listopada 2023. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se informacija o provedbi projekta „Rinkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“ u školskoj godini 2023./2024.
2. Odobrava se predfinanciranje Projekta iz točke 1. ovog zaključka u iznosu do 71.500,00 eura.
3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da sredstva iz točke 2. ovog zaključka osigura u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu.



GRADONAČELNIK


Marko FILIPOVIĆ

Dostaviti:

1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, n/r Vlaste Linić, Sande Sušanji i Marije Japundža Broznić
2. Upravni odjel za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade

KLASA: 600-01/23-05/68

URBROJ: 2170-1-09-00-23-1

Rijeka, 29.9.2023.

Gradonačelniku
Marku Filipoviću

Predmet: Informacija i prijedlog zaključka o predfinanciranju projekta „Rinkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“ u školskoj godini 2023./2024.



Privremena Pročelnica

Vlasta Linić

Materijal izradila:

Marija Japundža Broznić

Voditeljica Odsjeka za odgoj, obrazovanje i mlade:

Sanda Sušanj

Obrazloženje

Inkluzivni odgoj i obrazovanje u Republici Hrvatskoj zasniva se na poštivanju ljudskih prava i sloboda. Konvencija UN-a o pravima djeteta naglašava kako svako dijete ima pravo na odgoj i obrazovanje u skladu sa svojim mogućnostima. Ističe pravo djeteta na inkluzivni odgoj i obrazovanje na temelju prava jednakih mogućnosti, uz poticanje optimalnog osobnoga razvoja. Svako se dijete ima pravo školovati na način koji vodi ostvarivanju samostalnosti i integracije u društvo, a vodeći se sposobnostima, razvojnim osobitostima i jakim stranama djeteta. Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi nacionalnim kurikulumima određuju se smjernice za poticanje i prilagodbu iskustava učenja te vrednovanje postignuća svakoga učenika koji naglašavaju da su inkluzivno orijentirane redovite škole najučinkovitiji odgovor na neprimjerene i diskriminirajuće stavove kako bi se izgradilo inkluzivno društvo koje omogućava učinkoviti odgoj i obrazovanje za svu djecu, što u krajnjem ishodu povećava ekonomičnost cijeloga obrazovnog sustava.

Inkluzivno obrazovanje u osnovnim školama Grada Rijeke započelo je 2008. godine kada je sredstvima iz gradskog proračuna financiran rad šest pomoćnika u nastavi. Od tada je broj pomoćnika u nastavi u porastu, ali uvijek u skladu s potrebama iskazanim od strane stručnjaka u osnovnim školama Grada Rijeke. Od 2014. inkluzivno se obrazovanje u Rijeci provodi kroz EU projekt „RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“. **Od tada pa sve do danas, broj financiranih pomoćnika kontinuirano raste te u Rijeci pravo na pomoćnika/stručnog komunikacijskog posrednika ostvaruju svi učenici kojima je takav oblik podrške potreban.**

U sklopu ovogodišnjeg Poziva na dostavu projektnih prijedloga „*Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama - faza VI. (SF.2.4.06.01)*“, Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo je 15. rujna 2023. godine drugu Odluku o financiranju 12 projekata ukupne vrijednosti 6.586.082,40 EUR, od kojih bespovratna sredstva Europskog socijalnog fonda plus iznose 5.022.920,04 EUR. **Među odobrenim prijedlozima i ove je godine projektni prijedlog Grada Rijeke „RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“ temeljem kojeg je u nastavnoj godini 2023./2024. planirano zapošljavanje čak 93 pomoćnika koji će raditi sa 110 učenika riječkih osnovnoškolskih ustanova. Radi se o značajnom povećanju broja pomoćnika, a samim time i bespovratnih sredstava u odnosu na protekle godine.** Glavne projektne aktivnosti su selekcija, edukacija i rad pomoćnika u nastavi te niz različitih popratnih aktivnosti koje su potrebne za uspješnu realizaciju rada pomoćnika, kao i senzibiliziranje šire javnosti o važnosti inkluzivne prakse u sustavu osnovnoškolskog obrazovanja.

Gradu Rijeci odobreno je sufinanciranje Projekta „RInkluzija“ ukupne vrijednosti 661.453,20 EUR za projektne aktivnosti u školskoj godini 2023./2024. Propisano u Uputama za prijavitelje, ukupni proračun Projekta bazira se na umnošku Pozivom definiranoga jediničnoga troška koji se množi s brojem zaposlenih pomoćnika u nastavi. U projektnoj prijavi dobiveni umnožak obvezno se prikazuje kao jedinstveni projektni budžet, iskazan isključivo kao jedini proračunski element. No, Poziv i Upute istovremeno propisuju kako je sve troškove Projekta, pored obveznog pojednostavljenog prikaza u proračunu Projekta, nužno planirati realno i transparentno, sukladno realno planiranim troškovima i namjeni. Slijedom navedenoga, Grad Rijeka Projektom je prema Uputama iskazao i prijavio, a MZO odobrio ukupni budžet od 661.453,20 EUR, od čega je bespovratnih sredstava 562.235,22 EUR, uz minimalnu stopu sufinanciranja u iznosu od 15%. Međutim, predviđena sredstva dodijeljena temeljem fiksnog iznosa po pomoćniku u nastavi (jedinični trošak), nisu dostatna jer je realan trošak rada pomoćnika, uz obvezne popratne aktivnosti, veći od onog jediničnog utvrđenog od strane MZO-a.

Dakle, istovremeno realno planirajući budžet s ciljem praćenja provedbe Projekta, planiranja i praćenja u Proračunu Grada Rijeke te izvještavanja o provedbi, utvrđeno je realno ukupno sufinanciranje Grada Rijeke od 22 posto, stoga je potrebno u proračunu Grada Rijeke osigurati sredstva za sufinanciranje Projekta u iznosu od 170.000 EUR, u svrhu nesmetane provedbe Projekta i to za financiranje plaće pomoćnika i projektne administratorice, ostalih materijalnih prava (božićnica, dar za djecu i regres), prijevoz i ostalih projektnih troškova (uredski materijal, reprezentacija i promotivni materijal).

S obzirom na to da Javni poziv predviđa mogućnost isplate predujma u iznosu do 80 % ukupne vrijednosti dodijeljenih bespovratnih sredstava nakon potpisivanja ugovora, možemo očekivati uplatu predujma. Međutim, kako su s pomoćnicima u nastavi sklopljeni ugovori o radu 4. rujna 2023., a s dijelom pomoćnika 25. rujna 2023., dužni smo u listopadu isplatiti plaću za rujna. **Stoga predlažemo da se iz Proračuna Grada Rijeke osigura iznos iz likvidnih novčanih sredstava Grada Rijeke, do maksimalno 71.500,00 EUR, a do ostvarenja prihoda iz državnog proračuna, temeljem zahtjeva za isplatu predujma i to za:**

- Trošak plaća za redovan rad i doprinose za zdravstveno osiguranje pomoćnika u nastavi i projektne administratorice – do 64.000,00 EUR
- Trošak prijevoza na posao i s posla pomoćnika u nastavi i projektne administratorice – do 5.000,00 EUR
- Trošak edukacije pomoćnika – 2.500,00 EUR

Isto je nužno kako bi se osigurala neometena provedba Projekta i poslovanje Ustanove (Centar za odgoj i obrazovanje) u kojoj su zaposleni svi pomoćnici, u dijelu provedbe projekta RInkluzija.

S obzirom na navedeno, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

Zaključak

1. Prihvaća se informacija o provedbi projekta „RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“ u školskoj godini 2023./2024.
2. Odobrava se predfinanciranje Projekta iz točke 1. ovog zaključka u iznosu do 71.500,00 EUR.
3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da sredstva iz točke 2. ovog zaključka osigura u proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu.